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Gagnez votre deuxieme étoile avec a main A 3
d’Est ?
B 10
C 2

2C = pessimiste
2P = optimiste
Contre = le juste prix ,il couvre tous les cas

-le partenaire n’a pas de jeu : il revient & 2Cceurs ou
nomme une couleur

-le partenaire a du jeu et du Carreau : il passe et ¢ca
va saigner !
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Un cue —bid que vous ferez suivre d’'un soutien (non Cc 3

forcing ) au niveau de 3 sur la nomination d’ une
majeure du partenaire

Rappel du cue- bid dans cette séquence

Reégle : 11H et + ‘sans enchére naturelle
Exception =les 2 majeures + 8-10H

Le partenaire est court a Pique et il a passé ,donc il
n'a pas beaucoup de jeu ;Aussi laissons 'adversaire
jouer dans un contrat qui est peut étre ... notre
meilleur atout!
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avec la main
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C 0

Contre = il montre un contre d’appel sur I'ouverture

d'1l Ceceur ;sur la nomination d’'une couleur du

partenaire ,on nommera les Piques ,indiquant ainsi
une main plus forte qu’une simple intervention directe

a Pique
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Les 4 petites cartes a Coeur militent en faveur d’'un
réveil (le partenaire en a au plus 1) ,ayant de bonnes

chances de trouver un fit huitieme
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Le cue-bid montre une main positive et permettra de
retrouver un éventuel fit 4-4 a Pique
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Avez-vous un peu de Dracula en vous ?Si la réponse
est oui ,attiré par I'odeur du sang ,vous passerez
avec délectation

Les adversaires changent de couleur ,il est
vraisemblable que mon partenaire soit au comité de
réception
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Le partenaire non fitté fait un effort de manche naturel
, forcing 1 tour; Les nouvelles sont-elles bonnes ?
Excellentes ,mon général ! Un fit +la courte mérite un
Splinter & cceur ; étes-vous d’accord ? Je veux mon
neveu !

Les adversaires gagnent vraisemblablement une
manche majeure , alors profitez de la vulnérabilité
favorable pour leur faire un super barrage au niveau
de 5
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Vous connaissiez le Stayman avec les majeures 5-4
+7-8H ; Ajoutez a votre arsenal le Stayman avec une
majeure cinquiéme et une mineure quatrieme dans la
méme zone de 7-8H avec une main irréguliére ne

vous permettant pas de dire 2SA(apres avoir fait un
Texas) avec une courte.
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Une regle simple :
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A 5
B 1
C 10

Aprés passe tous les sauts montrent 5 cartes
dans la couleur nommeée+le fit par 4 dans la
couleur d’ouverture+ 11-12HLD
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Aprés un barrage , tous les contres de votre
partenaire sont punitifs ; logique, quand il connait
votre main, a savoir 2 gros honneurs septiémes et
une Dame annexe au maximum
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Réponses  Points

A 10
B 1
C 0

En vertu du principe qu’on ne reparle qu’avec du jeu
(au moins 15-17H ) vous allez comprendre pourquoi
2 Coeurs est I'enchere juste ;on aurait ouvert d’1 SA
avec une main réguliére et ici Est ne donne qu'un fit
différé donc 3 cartes. il a donc 5K+4P+1T+3C+15-
17H. Ouest pourra prendre une bonne décision
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Ne laissez pas de place a I'ennemi ; si 'adversaire
surenchérit on pourra les contrer avec mes 2 As et
I'ouverture du partenaire
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Un petit gadget facile a apprendre:

apres avoir passé d’entrée et que les adversaires ont
nommeé 2 couleurs ,1 SA promet 6 cartes dans l'autre
mineure et 4 cartes dans I'autre majeure dans une
main d’'une dizaine de points
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Votre partenaire a promis au moins 8 points ,alors
zonez-vous en jumpant & 3 Coeurs montrant 15-17 H

et seulement 4 cartes (la cinquiéme carte serait la
bienvenue mais fortuite
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Quelle est

votre enchére Réponses  Points

avec la main
d’Est ?

A 3
B 2
C 10

:Le contre est -il punitif ou d’appel ?0n admet qu’il est
d’appel ,montrant au moins une petite ouverture sans

enchére naturelle ,pour 2 raisons:

agH
- Nord n'a pas décidé d’en prendre

-Ouest a fait un contre de réveil qui peut descendre

pour 1400

i
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Réponses Points

A 0
B 5
C 10

Sivous ouvrez d'1Coeur (classiquement )et qu'Ouest
réponde 1 Pique , que faire ?

1SA = Insuffisant ( promettant seulement 12-14H )
2 K = classique(la premiere mineure troisieme mais

peu ragoQtant

Alors faites votre révolution et ouvrez d’1SA !
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A 10
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tour ? Pourtant ¢ca change tout et montre du coup un
appel aux mineures (sans l'ouverture bien sar) .
Aussi la réponse de 3K s’impose d’elle- méme
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Avez-vous envie d’explorer un chelem sachant
gu’Ouest vient de montrer un fit +16HLD(au

éliminatoire qui consisterait a dire 3Piques ; En

premiere couleur nommeée par le répondant

minimum) ?Oui bien sdr mais il faut éviter la faute

effet cette encheére garantit I'As ou le Roi dans la
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Résultats

{ Comptez vos points

S p
AN pE Prenez ma place ! ]
N\
SR e - N
140 - 199 Vous devez étre un
pts L partenaire recherché )
0 e l N
100 - 139 Allez encore un petit effort,
pts L vous y étes presque ! )
s N
60 - 99 Des fondamentaux
pts L a travailler )
) s N
Moins de En voie de développement
60 L )
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